



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Bento Gonçalves

ERRATA

Onde se lê:

Edital nº 53, de 15 de Julho de 2019.

Leia-se:

Edital nº 44, de 15 de Julho de 2019.